

Благодаря вмешательству прокуратуры в р.п. Майна установлен остановочный павильон

07.03.2025

Прокуратура Майнского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.

Установлено, что администрация МО «Майнский район» не принимала мер к оборудованию павильона для ожидания транспорта на дороге общего пользования на улице Северной в поселке Майна. Бездействие должностных лиц создавало угрозу жизни и здоровью людей, негативно отражалось на безопасности дорожного движения, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства орган местного самоуправления провел соответствующие работы, в ходе которых на улице Северной в указанном населенном пункте установлен остановочный павильон.